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-  vysekÆní kłoví

   �ikmÆ Łela max. sklon 45°  

-  novì provedenÆ jímka z lomovØho kamene do betonu 

   do betonu

-  Łela propustku provedena jako �ikmÆ z lomovØho kamene 

Nový propustek DN 600 

LEGENDA:

StÆvající hrany

Novì navr�enØ hrany

Novì navr�ený propustek

StÆvající propustky

Novì navr�enØ zÆbradlí

VodorovnØ dopravní znaŁení

Hrany pozemkø

NezpevnìnÆ krajnice

Osa komunikace

Novì navr�enØ svodidlo

SITUACE STAVBY   M 1:500

Obnova płíkopø

- novÆ konstrukce 100mm

Komunikace 

- novÆ konstrukce 50mm

Komunikace 

- novÆ konstrukce 80mm

Komunikace 
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Ing. J. LAHODA

SOUHRNNÉ ØE�EN˝ STAVBY

III/01832 OSTROV - OPATOVICE
SvìtlÆ nad SÆzavou

Ostrov, Pavlov,

KOORDINA¨N˝ SITUACE STAVBY - 1.ŁÆst

ST`VAJ˝C˝ S˝TÌ:

Nadzemní vedení VN

Vodovod

Nadzemní vedení NN

Podzemní vedení NN

Sdìlovací kabel

Plynovod STL

  konstrukce v tl. 50mm

- frØzovÆní a polo�ení novØ

Po�kozený obrus - 

STAVEBN˝ OBJEKTY

SO 101 - Silnice III/01832

SO 201 - Rekonstrukce mostu

StÆvající dopravní znaŁení
A2a 

DorovnÆvky sjezdø zpevnìnØ

- recyklÆtem

DorovnÆvky sjezdø nezpevnìnØ

SO 111 - PłípravnØ a dokonŁovací prÆce
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